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SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
5’3}1)5 158% 0,08 0.06 0.09 008 0.08 0,08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
5828

i 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0,07 0.09 011 0.08 0.05
5H3H 158

o 5 008 0.06 0.09 008 0,08 0.08 008 0.09 011 0.08 0.05
5@;‘)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
5’335)5 158% 008 0.06 0.09 0,08 008 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
5’3516)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 011 0.08 0.05
587H 158

o 5 0,08 0.06 0.09 008 008 008 007 0.09 0411 008 0.05
5H88H

b 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
5H9H 158

o 5 008 0.06 0.09 008 0.08 0.08 008 0.09 0411 0.08 0.05
5’? ;EO)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
T ICEE™

5 5 0,08 0.06 0.09 008 0.08 0.08 008 0.09 0411 008 0.05
5%132)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.09 0.05
5}? ;]3)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
5’? fk“)E' 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0411 0.08 0.07
5}?7}35 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 010 0.08 0.05
5’?7}(6)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05




Brhihs B RS E () FHITESAIE~5A3H

BBL: p Gy/h= 1 Sv/h(R49079° VA /BERE = R0y —~ Wb/ B Rd)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—REM,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}

FE RV #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
5’? g)a 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
5’?;:8)5 1565 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.1 0.08 0.05
5’?%")5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
5’? éO)E' 1565 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.1 0.08 0.05
5’?92@)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.06
5’? 712)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.1 0.08 0.05
5’?;(3)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
5’? é“)ﬁ 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
5’?15)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
5’??}5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
5’? )%7)5 1565 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
5’? iS)E' 1585 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
5’?719)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
5’?%0)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
5’? é‘)a 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
5’3}1)5 158% 0.05 0.05 007 008 0,08 010 008 0,08 0.08 0.09 014
5H2H

i 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 014
5H3H 158

o 5 0.05 0.05 007 008 0.08 010 0.08 008 008 0.09 014
5@;‘)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
5’335)5 158% 0.05 0.05 007 0,08 0.09 010 0,08 008 008 0.09 014
5’3516)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
587H 158

o 5 0.05 0.05 007 007 0.09 010 0.08 008 0,08 0.09 013
5H8H

b 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
5H9H 158

o 5 0.05 0.05 007 0.08 0.09 010 0.08 008 008 0.09 014
5’? ;EO)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 015
58118 158

5 5 0.05 0.05 007 0.08 0.09 010 0.08 008 0.09 0.09 014
5%132)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.09 0.10 015
5}? ;]3)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 008 0,08 0.09 015
5’? fk“)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
5}?7}35 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0,08 0,08 0.09 014
5’?7}(6)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
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BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

AEAA | AIEEZ =8 58— 58— o A— 25— oA nori5 58— 55—

FBLT FBiL FBiLT FBLT FBiL FBiL FBiL FBiLH FBiL FBiL FBiL
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
5’? g)a 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
5’?;:8)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
5’?%")5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
5’? éO)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
° }? i,‘)E' 158F 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.10 0.14
5’? 712)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
5’?;(3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
5’? é“)ﬁ 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
5’?15)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
5’??)5 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
5’? g)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
5’? iS)E' 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10 0.15
5’?719)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
5’?%0)5 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
5’? é‘)a 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= 1=] A3 [ARgs
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
AEAAE | e | tvs— Toh— Toh— o h— boa— |(EYVERE) | Logl NEEE J—IJLK oy
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
5’3}1)5 158% 008 0.09 007 010 012 012 0.06 008 0.09 007 0.09
5H2H
s 158% 0.08 0.09 0,07 0.09 012 012 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5H3H
o 158% 008 0.09 007 0.09 011 012 0.06 0.08 0.09 007 0.09
5848
A 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 012 012 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5H5H
o) 158% 0,08 0.09 008 0.09 012 012 0.06 0.08 0.09 007 0.09
5?56)5 158% 0.08 0.09 0,07 0.10 011 012 0.06 0.09 0.09 0.07 0.09
587H
o 158% 0.08 0.09 007 0.09 0411 012 0.06 007 008 007 008
5H8H
b 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 011 012 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5H9H
o 158% 0,08 0.09 008 010 013 012 0.06 0.08 0.09 007 0.09
5’? %’)E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 012 012 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5A116
) 158% 008 0.09 0,08 0.09 012 012 0.06 0,08 0.09 007 0.09
5%132)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 013 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5}? ;]3)5 158% 0.08 010 0.08 0.10 012 013 0.06 008 0.09 007 0.09
5’? fk“)E' 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 012 013 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
5}?7}35 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 012 012 0.06 0.08 0.09 007 0.09
5’?7}(6)5 158% 0.08 0.09 0,07 0.10 012 012 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09




SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

MEAE |mEEE| VS | wVE— | eV | kv ros— |(EVERE)| o pT | ARE | OTME o pT

WU | BWm | EBLm | BWm | BLm | B | AENW | BENG | AENW | BENG | AEN®
BRE—_EENLD 7 % % 7 7 7 7 7 7 g %

AR U R $956km $960km $955km $965km $958km $956km $970km $973km $962km #953km $967km
5}? g)a 1584 0.08 0.09 0.08 0.10 0.1 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5’?:}:8)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 0.11 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5’?;’)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.10 0.1 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5’? EO)E' 1565 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
5’?£)E' 158% 0.09 0.09 0.08 0.10 012 013 0.07 0.09 0.08 0.07 0.09
5’? 7%5 1565 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5’?;(3)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5’? 28| 15w 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
5%:5)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.10 0.1 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5’?é6)5 1565 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.13 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
5}? )%7)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.13 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
5’? f)E' 1565 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.13 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
5’?719)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.10 0.1 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
5’?%0)5 1565 0.08 0.09 0.08 0.10 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
5}? é‘)a 1584 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
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SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s

R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST B B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
5)3}1)5 158% 0.06 0.09 007 011 0.05 0,08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5828

i 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5H3H

o 158% 0.06 008 007 011 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5848

T 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5H5H

o) 158% 0.06 008 007 011 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
586H

) 158% 0.06 0.09 0.07 011 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 011 0.06
587H

o 158% 0.06 008 007 010 0.05 0,08 0.06 0.05 0.06 011 0.05
5H88H

b 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5H9H

o 158% 0.06 0,08 007 011 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5’? éo)E' 158% 0.06 0.09 0.07 011 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5’?:}:1)5 158% 0.06 008 007 011 0.06 - 0.06 0.06 0.06 012 0.06
5%132)5 158% 0.06 0.09 0.07 011 0.05 - 0.06 0.05 0.06 012 0.06
5}? ;]3)5 158% 0.06 0.09 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
5’? fk“)E' 158% 0.06 0.09 0.07 011 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
5}?7}35 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 013 0.06
5’?7}(6)5 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S P 4 %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
AE)NIT | ARG | ARG | ARG | AENG | AENG | BN | BHG | BAG | @8m | EHS
BEE_REACO | BEE % el % mEEm | mEE % ol % 7 %
F R U ERAE #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
5}? g)a 1584 0.06 0.08 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
5’?:}:8)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
5’?;’)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.1 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
5’? EO)E' 1565 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
5’?£)E' 158% 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07 012 0.06
5’? 7%5 1565 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.09 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
5’?;(3)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
5’? g)El 158% 0.06 0.09 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
5%:5)5 1584 0.06 0.09 0.07 0.1 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
5’?é6)5 1565 0.06 0.09 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
5}? )%7)5 1584 0.06 0.09 007 0.1 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
5’? f)E' 1565 0.06 0.09 0.07 0.1 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
5’?719)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
5’?%0)5 1565 0.06 0.09 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
5}? é‘)a 1584 0.06 0.08 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
5’3}1)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
5’3&)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
5’(2’)5 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.12 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
5? A IRET 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
5’335)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
55516)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
5&7)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.11 -
5’3}3)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
5@2)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
5’? OB | 15w 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
5’?£)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
5%132)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
5}? ;]3)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.1 -
5’? fk“)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
5}?7}35 158% 0.07 0.06 0.08 0.10 0.11 0.11 0.08 0.05 0.07 0.1 -
5’?7}(6)5 1585 0.07 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTESA1B~58318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁf%
mHm | EAm | EHG | NS | ENG | BNG | Bam | BRm | Bdm | ERm | EHS

BEF-_REASD | BLE = % % % % % = = TILE =

HE R U R #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km
5’? g)a 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
SRIBE | 1o 0.06 0.06 007 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 007 0.11 -
5’?;’)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
SHEOE | 15m 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.11 -
5’?£)E' 1585 0.07 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.09 0.05 0.07 0.11 -
PRI 15w 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 007 0.11 -
5’?;(3)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
SRE | 1o 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 0.10 008 005 007 0.11 -
5%:5)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
SRZOB | 15 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.10 008 005 007 0.11 -
5’? )%7)5 158% 0.06 0.07 007 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
Sﬂzi%El 158% 0.07 0.07 0.08 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
5’?719)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
SRR | 1sm 0.06 0.06 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 005 007 0.11 -
5’? é‘)a 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
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D AL #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
5}3}1)5 158% 011 007 0,08 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
5’3&)5 158% 011 0,07 0.08 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
5@)5 158% 012 007 0.09 0.06 007 0.09 007 0.06 0.06 0.11 0.09
5@;‘)5 158% 012 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.11 0.08
5555)5 158% 012 007 0.09 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.11 0.09
5’3516)5 158% 012 007 0.09 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
5}(17)5 158% 011 007 0.08 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
5H8H
o 158% 012 007 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
5@2)5 158% 012 007 0.09 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.11 0.08
5’? ;EO)E' 158% 012 007 0.08 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.11 0.09
5’21)5 158% 012 007 0.09 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.11 0.09
5%132)5 158% 012 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09 0,07 0.06 0.06 0.11 0.09
5}? ;]3)5 158% 012 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 011 0.09
5’? fk“)E' 158% 012 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 0.11 0.09
5}?7}35 158% 012 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0.08
5’?7}(6)5 158% 012 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0,07 0.06 0.06 0.10 0.09
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. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
AEAE | BEER|  ag) Tos | HEn e | e R o |(BENWRAD f5I2RE =Fr
HtH HtH HtH HtH BT Bt Bt BT H#tH BT BT
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F R U EERE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939km #918km #924km
5’? %E' 1565 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
5’28)5 1565 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
5%‘39)5 1585 0.12 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
5’? EO)E' 1565 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
5’?1‘)5 1565 0.11 0.07 0.08 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08
5’? 712)5 1565 0.11 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
5’?%3)5 1585 0.12 0.07 - 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
5’? é“)ﬁ 1565 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
5%:5)5 1565 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
5%;6)5 1565 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
5’? )%7)5 1565 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
5’? i‘*)a 1565 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
PRNE | 15w 0.12 007 008 0.06 008 009 007 - 0.6 011 0.8
5’?%0)5 158% 0.12 0.07 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.09
5’? é‘)a 1565 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
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S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
5’3}1)5 158% 007 004 0.08 0.06 0.06 0,08 007 0.09 0.05 007 0.06
5828
i 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 004 0,07 0.06
5H3H 158
o 5 007 0.05 0.08 0.06 0.06 008 007 0.09 004 007 0.06
5848
T 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
5H5H 158
o) 5 007 0.05 008 0.06 0.06 0,08 007 0.09 004 007 0.06
586H
) 158% 0,07 004 0.09 0.06 0,07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
587H 158
o 5 007 004 008 0.06 0.06 008 007 0.08 004 007 0.05
5H88H
b 158% 007 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05
5H9H 158
o 5 007 0.05 0.08 0.06 007 008 007 0.09 0.05 007 0.06
5’? éO)E' 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05
T IC ™
5 5 007 0.05 008 0.06 007 008 007 0.09 0.05 007 0.06
5%132)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.07 0.06
5}? ;]3)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 007 0.05
5’? fk“)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06
5}?7}35 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 004 007 0.06
5’?7}(6)5 158% 007 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 004 0.07 0.05
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SERET RFH RFH RFEH RFH RFH RFH REH REFR aJlEr AIET
BEE—REM,MD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
5’? %E' 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05
5’?35 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
5’?%")5 158% 0.06 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
5’? EO)E' 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05
5’?1‘)5 1585 0.08 0.05 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.07 0.06
5’? 712)5 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
5’?%3)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
5’? é“)ﬁ 158 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
5’?15)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06
5’??)5 158 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06
5’?;]7)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
5%2(8)5 158 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.05 0.07 0.06
5’?719)5 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05
5’?%0)5 158 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05
5’? é‘)a 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
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<3 S = + L8 . . R . _ e _ = o
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?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) Fis) i) FisJearic) FisJ i) FisJearic) FisJearic) FisJearric) icfeagid]
F A RO BE R #959km #956km #959%km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
5’3}1)5 158% 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 007
5H2H
i 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 007 0.06 007
5H3H 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.05 007 0.06 007
5848
T 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 007 0.06 007
5H5H 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.05 007 0.06 007
5H86H
) 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 007
587H 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 007
5H8H
b 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 007 0.06 007
5H9H 158
e 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.05 007 0.06 007
5’? ;EO)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 007 0.06 007
T IC ™
i 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.05 007 0.06 007
5%132)5 158% 0.05 0.07 0.06 0,07 0.07 0.06 0.06 0.05 0,07 0.06 007
5}? ;]3)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 007 0.06 007
5’? fk“)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 007 0.06 0,07
5}?7}35 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 007 0.06 007
5’?7}(6)5 158% 0.05 007 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0,07 0.06 0,07
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aenn | mmma| toss | W= | Eanws | GUES | amean @omusr| mrssm | SR | 20 | SEG | venes
BIIET EFIIES) EFIIES) EFIIES) EFIIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD Fifeaki] el e} iz} iz iz iz e iz} iz e
HE R U R #359%m #356km #359%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
5’? g)a 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
5’?35 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
5’?;’)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
5’? EO)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
5’?92@)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
5’? 712)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
5’?%3)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
5’? é“)ﬁ 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
5’?15)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
5’??)5 1585 0.05 0.07 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
5’? )%7)5 1565 0.05 0.07 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
5’?%5 1585 0.06 0.07 0.06 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5’?719)5 1565 0.05 0.07 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
5’?%0)5 1585 0.05 0.07 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
5’?;‘)5 1565 0.05 0.07 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
FNRBIGBEEXA (FNF) SHNTESA206H~ HEBHEO-ORALTVET,
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KER "
B = IJ.I E a - }ﬁ IUi A H N TN —
: 4 = Pz & H D;f@ Pamz] e S ﬂ{ta) j(JiU”;SE'e‘ :**iﬁ'.
slETE | Boeos | BEBEALH | go - HRATES | $208 | Shbb A L1
BIEAA | AIERZ > #3F7k%i2 K2V | | BYF— = 2 BT wos— | FUIRE ETE Ad
&JIET &IET &JIET &JIET o ERET o EXET o ERET o EXET o ERET o ERET o ERET
BEFE—EEHILD icfeagid) icfeagid) FisJearic) FisJearic) FisJearic) ki FisJearic) FisJearic) ki ki ki
F AR U 5 #166km #167km #164km #162km #156km #155km #5Tkm #51km #5Tkm #150km #160km
5’3}1)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 008 0.05 0.05
5H28 0.05 0.06
i 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 . .
SH3E | 5 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0,08 0.05 0.06
(&) OF : : : : : : : : : : :
5H48 0.05 0.06
T 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 . .
5’335)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 0.06
SH6H 0.05 0.06
) 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 . .
SHTR | o 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.05
() OF : : : : : ; : : : : :
5’3}3)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 -
5@3)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
5’? ;EO)E' 158% 004 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0,07 0.09 0.05 -
SATE | 5pe 00 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 0.06
i 5 05 . . . . . . . . . .
5%132)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
5}? ;]3)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
5’? fk“)E' 158% 004 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06
5}?7}35 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
5’?7}(6)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 -
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ABIBEK W | WEE " SR HE ‘ U .
e | a1 ﬁfﬁzg g Lo S EEn An%E | mRars %290 | s Jato | XBIEs | =t
=) =) =) % )BT B EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REHNOD il o] e il il [ il il [ [ [
771 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
5’? g)a 158 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 -
SRIBE | 1o 0.04 0.6 005 0.6 005 0.6 0.6 0.6 009 005 0.6
5%‘39)5 1585 0.04 0.06 005 006 005 0.6 0.6 007 009 005 006
o D | 5w 0.04 0.6 005 0.6 005 0.06 0.6 007 009 - 0.06
5’?1‘)5 1585 005 0.6 006 0.6 005 006 0.6 007 009 005 -
o AR vses 005 0.6 005 0.6 005 005 005 0.6 008 005 -
5’?%3)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.09 0.05 -
SRE | 1o 0.04 0.6 005 0.6 - 005 0.6 0.6 009 005 -
5%:5)5 1585 005 0.6 005 0.6 005 0.6 0.6 0.6 009 005 006
SRZOB | 15 0.05 0.06 0.05 0.06 005 005 0.6 0.6 009 005 0.06
5’? JACRIRE: 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 -
o o7 | 1sm 0.05 0.06 0.06 007 005 0.06 0.6 007 009 005 0.06
5’?719)5 1585 0.04 0.6 005 006 0.04 0.6 0.6 006 009 005 006
5’?%0)5 1585 005 0.6 005 0.6 - 0.6 0.6 007 009 005 0.06
5’?%‘)5 1585 005 0.6 005 0.6 - 0.6 006 0.6 009 005 0.6




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THEKREZE tEA _ [EalpA::] &R BEZX SEEA L _
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
RAEAE | AIERL MIB HE 5% = &Ff EEMmR | £4mH% | 5
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
5}3}1)5 158% 0.09 0.06 0.09 007 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
5@&)5 158% 0.10 0.06 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
5}(2’)5 158% 010 0.06 0.09 007 0.09 0.05 007 0.06 0.06 0.05
5@;‘)5 158% 0.10 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0,07 0.06 0.06 0.05
5}335)5 158% 010 007 0.09 007 010 0.05 007 0.06 0.06 0.05
5’3516)5 158% 0.10 0.06 0.09 007 0.10 0.05 0,07 0.06 0.06 0.05
5655 158% 0.09 0.06 0.09 007 0.09 0.05 007 0.06 0.06 0.05
5’3}3)5 158% 0.10 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0,07 0.06 0.06 0.05
5@2)5 158% 010 007 0.09 007 010 0.06 007 0.06 0.06 0.05
5’? ;EO)E' 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
5’2‘)5 158% 010 007 0.09 007 010 0.05 007 0.06 0.06 0.05
5%132)5 158% 0.10 007 0.09 0,07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
5}? ;]3)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 010 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
5’?,1;)5 158% 0.10 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
5}?7}35 158% 0.09 0.06 0.09 0.07 010 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
5’?7}(6)5 158% 0.09 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0,07 0.05 0.06 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTESA1B~58318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | Lax | e R | mESE | ., )
i N =HEIRS | EEHK Pan BARE=AT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 ;$E$JT'§FE BEERA
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEE—RENAD [iic] [iic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
F 1A R U BE A #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%m
5}? g)a 158% 0.09 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
5’28)5 1585 0.10 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5%‘39)5 158% 0.10 0.06 0.09 007 0.10 0.06 007 0.06 0.06 0.05
5’? EO)E' 1585 0.10 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
° ’? i,‘)E' 158% 0.10 0.07 0.09 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
5’? 712)'3 1585 0.09 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
5’?%3)5 158% 0.09 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
5’?%5 158% 0.10 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
5’?15)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
5%;6)5 1565 0.10 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
5’? )%7)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05
5’? f)E' 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 -
5’?719)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
5’?%0)5 1565 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
5’? g)E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
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